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Zlomky a cela ¢isla 1
RozsiFovani a kraceni
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Zlomky a cela ¢isla 2 — s¢itani se stejnym nebo podobnym jmenovatelem
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Zlomky a cela ¢isla 4 - Procvifovani

Pokud lze (Citatel je vétsi nez jmenovatel), tak vysledek zapis ve smiSeném cisle.
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Zlomky a cela ¢isla 8 — Procvicovani
Vysledek zapi$ ve smiSeném &isle
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Zlomky a cela ¢isla 10 —slozené operace
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Zlomky a cela €isla 13 — Opakovani

4 4 1
2 3\7. 7 _ A X ¥ 243 2 .3 _ % _3
D [=-=]Z I e - =
7 2A/6 127 ¥ 6 M 26 ML /IJ.A:LJZLIL;
3 i
] 3 A
5 E.i_l.é_‘i.é"'.J):ﬁ,(‘_l-"- L S - S
) 27°\3 6 3) 23 2 3/ 23 \3 3) 23 3 P AT
3 )
s _4
re -
20 3,12 3,4 M y i
3 O)5+7 _ 2:z+ 1 ,“l+/"| E AA '12 _’M }V _ 4
b Z,aT mET T TIOR3 e
9°7 & % 3 ¥ 1 <
4
4 1 2 4
54 —_— n A
4 3/6‘%1— JA = =£'.‘_Z_.l__=f: }i/s—-—'
) (L1120 ¢ 2 14 Zh oA & M
3317 28 AA T A 2
TRy
L’4=71-ﬂ
1,2 3.3 " M
5 2’3 2 M.z _M LM
398_11._;1: 3 &2 T C A LT
43 \ow/ . A S 1
l,2.n
ATy
3
9.15 5L 2 A
4'2 ks b 3 4 3 & 3
2 S22 & L TRy A8
— = X
15 5 5
5
5 1 4 2
- R R DU oY
) 10 4o 3 A A5
M
i3
p3_24% ®_I 5 . -
8) 4 34: M AL _ Az _Zr,_sj,5£_f_‘_°’__l_r,z,’=——
§3 622 s _s2. 2  § TkeT 2 s T a C
52 5,10 o %" o e

Page 15



Zlomky a cela ¢isla 14

Vypocitej

koot b
/7

1) Kolik je 2500 Ke?
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4) Kolik je % 2800 K&?
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/5’ M —_—
A

00 : 5 = doo
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(4

7) Z celé pizzy snim % .
Kolik mi zbyde?

10) Z 800 g mouky odeberu % .

Kolik mi zbyde?
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2) Kolik jsou % z 400 K¢&? 3) Kolik je i z 600 K¢&?
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5) Kolik jsou % 2900 K&? 6) Kolik je % 2 1400 K¢?
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8) Vikend tvorti % tydne. 9) Z baterie spotiebuji % energie.

Kolik tvofi pracovni dny? Kolik mi zbyde?
—é_i—'l_-b:'o‘u 3,/‘0 é—l Alel'
A 7 % ?'—i‘“z /{'To'l_o_/{o-lob e

11) Z Gspor 2000 K¢ jsem si vzal % na  12)Z 24 hodin dne spim % . Kolik hodin
vylet. Kolik mi zbylo v kasi¢ce? jsem vzhtiru?
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Zlomky a cela €isla 15 —slovni dlohy

1) Matgj prospi % dne. Kolik hodin je vzhtiru?
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3) Na maturitnim plese Gymnazia Celédkovice bylo v tombole

36 cen. Skola zajistila % cen, zbytek prinesli zaci. Kolik cen

zajistili zaci?
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0: i«’u }aiisk‘i 18 ten.

5) Tatinek si spocital, Ze ve Skole stravil dvé pétiny svého
dosavadniho zivota. Celkem studoval 18 let. Kolik let je
tatinkovi nyni?
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3
obou nakupech?
3
k,\.cz‘-'\‘n % e d }\3‘5 i
3 3 4};2’ L
=3 = I50ke
3 2 S0 ‘}
A350:1 = 150
%
0 A e
2a Luika wbeatilo 3 2 v 52—3’190 = 250

2 skalo \'. .  3Ifo-—250= 500 Lc.

0";&2\'\(’_( 2\’30 500 ““:'

2) Délka teky je 210 km. Vodaci sjeli tii pétiny jejiho toku.
Kolik kilometri feky jim jesté zbyva sjet?
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4) Tatinek $el do feznictvi nakoupit maso. Koupil 1 % kg

vepfového masa, 1 % kg hovéziho masa, 1 é kg kufeciho

masa. Jakou hmotnost mél jeho nakup? Vysledek uved ve
smiSeném Cisle.
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6) Klarka méla odpoledne 2 % hodiny volného ¢asu. Ze svého

volného ¢asu vénovala % sportu a 30 minut se divala na
televizi. Kolik ¢asu ji zbylo na ¢teni knihy?
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8) Adam mél plnou 90 litrovou nadrZ u auta. Tretinu spotfeboval
cestou na dovolenou a polovinu zbytku béhem dovolené. Kolik

mu zbyva na cestu zpét?
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Zlomky a cela €isla 16 — slovni alohy (cermat 7. ro¢nik)

1) Zapiste zZlomkem v zakladnim tvaru dvé pétiny z 30

24
6
'2 .2 _3—0 = 2 "3—6 = £ = i
5 S k2
180
3) Kolik je % z takového ¢isla, které je rovno % z270?
S
3o
2, 190 ‘—%’}% = 180
s £ %0
5 = 2. = AJO
) %1 A8o0 i

5) Zajezd byl zdrazen o pétinu na 3 600 korun.
O kolik korun byl z4jezd zdrazen?

1+ L. e
5
- dculs 3co0
'L’is““‘s* 300: 6 = oo
A’. df-vus - —.‘OD J 5 2L
5/5— cen ... %00 3000:§ = OO

(’.fupdnf u\m} 3000 +400 = 3600 l/

2) Z 24 litrového sudu odlijeme nejdiive tfi osminy objemu,
pozdgji jesté jednu tretinu zbytku. Kolik litrG vody v sudu

zustalo?
3.0 - 3aCes W3-l
1g s =é.;45 5 8 = Ao khed
I, 3pRsel

‘-gaLs—"-e JHS => %}-5,,2# = Jo liked

Lea  vody.
0\ sl 2),3|° Ao libeu vody

4) Zavodnik ubé&hl celou trasu za 3 hodiny. Béhem prvni hodiny
ubehl tretinu celé trasy. Béhem posledni hodiny ubéhl jen 9 km,

coz byla ¢étvrtina celé trasy. Vypoctéte, kolik km ub&hl zavodnik
b&hem druhé hodiny.

0 Zd d l \oe\qm dvu‘;g, ‘;od (" \A\g‘h JS kw .
: ¢ : ¢ 1 \
: yows

6) Béhem prosince ze skladu odvezli pétinu posypové soli, a ve

skladu tak zbylo jeste 9 000 kg posypové soli. Kolik kg posypové
soli odvezli ze skladu béhem prosince?

j-14 s _1 _&
§$°§ ¥ 5§

o sblaoln ﬂ'\“& l‘/s, zdsob

Yoo b = 1250
A0
L 3000 zg
H /5 Tt ):(' %
<3
"/5' T ¥ X1+

O Behew frwsiuee. oovezki 1250 \13.
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Zlomky a cela €isla 17 — slovni alohy (cermat 7. ro¢nik)

1) Pepa uz precetl tretinu skvélé knizky o rychlovlacich a kdyz
precte jesté 26 stranek, bude v ptilce. Kolik mé knizka o
rychlovlacich stran?

iy 9 V3
' lacst‘ o
j-A_1 -6 _ L3 A
£ c &6 6 ¢
"/‘ Lu'.\os P e she.
| S 156 <\

0 : Uwika W 156 5\-¢a(v'a\n.

3) Vypoctéte, o kolik litrii se 1i§i t¥i ¢tvrtiny z 24 litrt a tfetina
z 12 litrt.

) s
;"23‘! 3’- 1
5 05 &kt Aja =k Ve
_}l‘z S\Uu l ‘\
-4 =M

5) Vitek, Ondra a Rudolf jeli spole¢né autem k mofi. Kazdy z
nich odfidil ¢ast trasy. Vitek odridil tietinu celé trasy, Ondra dvé
pétiny celé trasy a zbytek trasy odfidil Rudolf. Rudolf odfidil o
60 km mén€ nez Vitek. Vypoctéte, kolik km métila cela trasa.

Viek Onthen udoil
| ‘/5 2/5, ' (%r)
(u— iy | '
of Seasa
1 _ds s _c _4
v L LS N e s
: Y, frosy
) A b sk =is
g 3 a5 Iy Ay 1
—t R
Yis- Yresy
“lAr Yrasy €0 b ,
6o - As™ = dookws - .- Cela dsata
300 kw).

0: (oMo bemsn wiSl

2) Po jarnich prazdninach postupné onemocnélo mnoho zaki.

V pondéli chybéla é vSech zakt Skoly. V utery byla nemocna

jiz % vSech zakt Skoly. V patek byla ve Skole uz jen % vSech

zaku $koly, tedy 80 nejodolngjsich zéki. V§ichni ostatni zaci
Skoly byli nemocni. O kolik nemocnych zakt bylo v utery vice
nez v pondéli.

l/bi,\'(m ... o =dli a
Viekwi  ---.. Jio
P Ao = o Al
Co-ho = lo

o Jdo ;‘{L& vic

; o  dbelo
0 Vd&e*& d‘%» v Two(é\{.

wez

4) Vyrobek zdrazeny o ¢tvrtin piivodni ceny stoji 35 K¢.
Kolik K¢ by stal vyrobek zdrazeny jen o sedminu ptivodni ceny?

- %amis.’
Ly 5 7ovodul cewy ... 35 Le
> iy 3 ):s_
4, Peyodiul tewy oo ke ¢
V‘l s?.:udu{ ames  ---- '2‘ k"- 24’
J8:F =4
28+ =31 kS

( ke
O:Y's'co\oek \os sl 32 ke

6) V pondéli znec€isténa plocha pokryvala Sestnactinu plochy
hladiny rybnika. V kazdém z dalSich dnti byla velikost zne¢isténé
plochy na hlading rybnika vzdy dvakrét vétSi nez o den diive.

V kterém dnu bude znecisté€na polovina rybnika?

Tow @\ s} ¢l

% R

PR
P F

4 \
0‘?plov|'un v \owike, \!3 n
,l-\ne,c,‘rg\.e),g. NS ‘,_‘S_w.,\,‘L
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Zlomky a cela ¢isla 18 — s€itani celych ¢isel

+3-2=4 -2+3= | 7-6= 14 -6+7=4A
t Y A/;a'/?_ A
112 o
. f-2 /le_’o y T}
4 At il
242=14 +2-2=0 -2+2=0 -2-2==}
-2
o——%— -
_h*l —4—1‘11
“4+2= 06 +4-2=) “4+2=-2 -4-2==6
_l—kﬁ
2 —y
-y i _cj,'l
6+7= > 6-7=~4 -6+7= 4 -6-7=—43
G A—=-F— -
o}:l-? °f1+1 _43t\\|4
_4 -c
-5+43= -1 7-9=-1 -22+16=-6 25-30 = -5
-2 A l A D¥ =%
-gk\vb 'fI - \H"
8-5=1% -4+1=-3 15+9= 24 -15-9= =24
-4-7=- M -9-5== M 8—11=-13 11-8=13
of
-
ot
S12+15=3 -7+8=14 -11-8=— 149 11+8= /9%
» ~
°I']\+ls
—-AL
12+47=~F§ 12-7=-M1% 17-5= ML -5+17= M

‘“‘HH -;:I%q

-37+23=~ M -45+60= A5 -120-35=- 455 99-101 = — 2
151
‘l/l\\-ﬂ ° l—‘m
-3 -1—
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A+ -4 A+ C)
New! g?rd ‘“'{ 2aPis ok
Zlomky a cela €isla 19 — zavorky a cela Cisla

1+(-)= 4A-4 =0

+(- —> =

1-(+)= A=A =0

—(+ - =

2-(+1D)=2 -4 =4
Q) ' )
Ejié‘w L/.Toh\& ‘f‘u‘ L5
5+(-2)= @5 -1 = -3

114 (-2)= —M=-2 = =/}
e
Q]

9+(-12)= 8- = -3
Leg

27-(-15)= D+ + 15 = 42
Yy
+

S27-(-15)= =d3 + 4§ = = L
N
+

14)+5= Iy +5 =-9

-(-14)-5= M-5 =3
o

+
9-(-16)= 4+l =25
o

-+

-12-(-7)= =ML +F=-5

11-(-12)= M+ = 23
Ly
-'-

1+(+ =444 = 2

+(+ —_> +

1-(-1)=
- (= =+

2-(-D)=JQ+4 = 3
+

2-(+D)=J-4 =4
S

-5-(-2)= =542 =~3
s
+

4+(-7)= k-3=-3
[—

S

S+ (+2)= =M+l = -9
e
+

9-(-12)= 8 +12 =24
[
+

27-(+15)= ¥ =45 =1L
Ay

©
S27+(-15)==dF - M5 = =42
s g
S,
S-14)+5= M+8S =13
Lo
+
(-14)-(-5)= W +5 = /4
o e
+ +

-(-16)+9= 6 +4 = 45
(WYX}
+

-14+(-5)= —I-5 =13

v

S,
0+(-7)= lo-3 = 3

L

)

13+(-7)= -3 = G
by

©
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- (+ P — “+ (+ - -
ZlomKky a cela ¢isla 20 - procvicovani +(- —> - -(- — 4

1) (-2)FGD=(=)H(-6)= =5 +3 —( = -
=l -2 43 -6

2) “(-HH(-5)-(-6)+(-T)= =1

+h -5 +¢ -3
—6-%= ~ 5"
3) S(F446)+(=6=9)= — ()4 (-4S)=-2 -45 = - 1%
~-h+6 =1
O
pd&va" "3"(”'}
4) ®8+5)+(-3-4)= S (=) = 3-3=-
-3 45=-3 + =

. 23, st
;o
5 sl-2:G5)1- = [-aws) = -[3] - -3

+

LA a&of

)
6 5e(=2)alelea)]= F+2 =[] =5l -b = 3

p 2dvovks € nette
7 6E(FINE[(2)]= (-2 =-§-2 =7
e
= e b
uz <
il < 7 adeas 685l

8) 4+(-7)-/[-5+(-2)]= 4_;_L_5_13 < 4-3 _L_;J =4-3+% = y/

i
%
9)  (=3)=[3-5+3:(:6)]- B-|3-5+>2+¢] = 5_[3F -4

10) [ -2]%(=1)=-)2-23 = A = -fo}-4 - _4
0
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Zlomky a cela €isla 21 — nasobeni celych ¢isel

1+1= 2 —-1-1=<2 4+4+4= [2 —4—4—-4= — f2
—— —r— S
2:A 2-(-%) 5-(-4)
21=2 2:(=1)= =2 34= 2 3(-4)= - 2
Dvabedl ol
epldV | ale (N~ 1. chu's'cw.q
/q/_,wus j:;: - ! N (-2 =-2-2 J
(+2)-(+2)=4 +2.(=2)= -4 -2:2= -4 —2:(=2)=+ 4
©® ~® ©9 -0 CRORS 00—
Jrole  2wAmguko L-beok  soucin

5-4= Jo 5-(—4)== 20 —5-4= — 20 —5-(=4)= + 2o
-3(=3)= 9 —12-(=2)= 8-8= Gh (—g)= —

(=3) 12:(=2)= 24 @. 6-(~6)= — 3¢
—9.(=5)= 4§ —8.4= — 32 -511= - §5 6-(—4)= — 24
7-(=7)= ~ 43 ~7-(=7)= 49 —6-5=~ Jo 40-(—=5)= = Joo

(=1)(=1)-(-2)= 4 (-2) = -2

A.Tioiwos —,‘fv‘?"“’r"":
7:(=2)3=— -3 = = 4L
=6:(=4)-(—1)= + 2 (-4) = - 2}
-8:3(-2)= - W-(-2) = /\8

1 wiaws —> + ——’/_-\

—10-10-(—10)= 4000

Il
N

L= 1) (= 1) 1)

'( minng

2 wlnwe —_—
v
(~1)(-1)2= + 2
1. wozuost £Tr9 L3SV ML\"J§]
— slew wolsobe u!  tak
nawmdubo vovmou

5:(=3)(=2)= + 30

q wlnug

(—4)(=2)(~2)= — 4t

— D
-

) m(v\&f_/

6:(—4)(—1)=— 2L (=)=

Q2 wlnus 4

—10-(=10)-(=10)= - fooo
\"“P——_J A)
5.“.'&“', -——’A

~1(=1)(-2)12(-2)= 3

~—

~

ll wiind —> +
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Zlomky a cela €isla 22 — déleni celych cisel

4:2=1 -4:(-2)=+2 9:3=3

©p —3
-4:2=-2 4:(-2)=-2 -9:3==13%
o - @ 1
10:2 = § 10:(-2)= -3 25:(-5)=-§
-10:(-2)=5 -10:2 = - § -25:5= -5
20:(-5)=~4 -20:(-5)=4 -36:(-6)= 6
-21:7==13 21:(-7)=~3 -84:(-2)=4

@O-® OO-
Q@@ @0->0

ok - z\uwldko 2 kvot de:l!we

1)(=5=3):4= —8:4h = -4
Ly odiiTdl  —> NEPLEST & TRAVIDLK PR NASOBEAY

NEPLW

00 4@
) (-5=3):(-H==-8:(-)=2

Poc {loim
-

3) (=3):(=

Zeva do Jerwen

1):(-3)= 3:(-3) = -/

4 —16:[=24(=2)]= — M6 {-2-2F =—M6:[-4T = 4

5) 8:(—=2)+8:4= -k+ L =-21

Ll

7) 8:(=648):(=4)=8-2:(-4) = J6:(-4) =— 4

-3
8) (—=6:2)

fekd
7

76
9) 2:[(=4=

10) [2:(=4)—2]:(

+

(=(=3)1= -3:[3] = -

wa kouee
2):(=2)]= 2-[~¢ (-2} =202 =6

idea’ e kouec
71

e Qege2Y: (c2) = —os (-2) = 5

-9:(-3)=3

9:(-3)=-3

25:5=§

-25:(-5)=§

64:(-8)=—§

125:25=54
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Zlomky a cela ¢isla 23 — zaporna desetinna ¢isla 0,30

. - 0,02
Slejue! zwamdukon —> séfletm a,‘\,,,\ Dosrued 2wamdula — oded!la’m 0_lzg_.
£02+0,6=0,8 3% 32-24= 08 1-0,7= 0,3 0,3+0,02= 0,32 :
-J— 7

Vaop: —~2+6 = 4 038 fo /

-02+0,6=04 +32+424=586 —g3  -1-07=-43 03-002= 0728

0,3

Vel L-6= -4

0,2-0,6= -0 -32-24==5,6 -140,7=-0,3 -0,3+0,02= —0,28

vion: -4 -6 = -8
-02-0,6= — 0,8

.................................................

23,56 +15,62= 33 ,A8
-

23,56 ) 7

15,62 /

33,13

2,38-3=—(6L

3,00
— 2,38

0’6.2.

43,87 +22,1 = — 4,3}

b 83
— 22,00

[PEE:

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

—1,2:2= — 24

Alvole 2\“‘“‘6"‘""
1. kool uksoend

................................................

-23,56-15,62=~ 33,48

-238-3= —5,38

— 3,00

Bop: -d 42 =-1
.~ -32+24 =-0‘8

1+0,7= 43 203-0,02= -0,32

............................................................................................................

-23,56 + 15,62 =— 4,94

/7

23,56 -15,62= %,

23,56
— Is,eZ

134

238+3= 5,38 -2,38+3= 0,6

-2.38 3,00
~ 2,58
_- 5,38 OI(?L

-65,87-24,99= — 30,46

65, 8%
14,39
30,86
—0,24-(=5)=+ AL —0,05:(—0,08)= 000k
0,24 0,08
__5 - 0,04
ALo 0,00%
-13:4=-315
i|o
10
0
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Zlomky a cela ¢isla 24 — procvi¢ovani

752\‘0’
— AL
D (—3)~[—6+2-(9—3‘2)]=<- yl-cen-(co))= -3 [-4] - &y
-6
AT
/7 4 Ao
2) 2+[(=4)+5]-[(=2):(=5)]= 4 + o = 42
oS
. ind &
peodshen 3o\ -3
3) 1@4-(—:1‘—39) 8+4 A+[co]
+52 +8
-35 b
4) (+4)-[(+5):(=7)+(=9)]- (5=1)-(~7)= 4[4\ =4 (=D = - J1¢ + 28 = - "8
— s
-3 -9 p7A
— 28
A48
5) 22— [(=8)+(=5)] [(=1):(+7))= 22 -[- 1] ]-2) = J2+-[-3] = 22 —3) = — (3
-8 -5
5 5
6) [—(+7=2)-(=1+6)] - i () (sY\ -6 = -25-5 =-30
7) (=3):(=3)-55—4:(=4)= 9 -25 +4, = O

8) 6—[=(=3)=(=4)-(-3)= (=[3)-(=3) = 6+ 24 =23

+3 + 4
. -1 1
9) (=5)-[(4=6)-(—1+3)+4]-2= _5-.8__1'_‘.("_\ -y =-4
\_—ﬁ_j
0
-5 L A -lo
10) (=4-1)-(+5-3)-(=2+3)-(=4-6)= _&,A, () = foo

Ao
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Zlomky a cela ¢isla 25 — procvicovani

-6
1 3-(—4)+(2=8)-(=2)= 3-(=4) =6 (=2) ==L +42 =0
—~—
-6
2) 36:(—6)+9:(-3)= = (-3 =-19
3) —12—-(10-43)= ~M2-(so—A)=-M-(-2)=-t2+2=— o
4) —30—(=60-90)-2= - 30~ (-450)-2 = ~ 3o +Us0-L = - 3o+300 = 130
e
@
5) 45+5:(=4)—20= 45 -30-20 = 5
2 I -
6) 4+6:2-5.(=3+5)= bk +(: 2 -5L = b+3-Mo=-3

2opovme puamem o

W l-3=-4 T ),

7) 0.4-(02-035)= 04— (-045) = pu+0,45 = 0,55
tn_om
'L'> 0,35
-0,2
0,45
8) 1,75:(0,15:0,3)= 43 :0,§ =3,§
pis:05 = 4,S:32=0,5 4&3—“’5 = ‘}ls—:g’ 3|5-
o= v | \;
. Ao Ao ‘\r
30 — 280
9) (80-40-7):8+2:12= (-200) 8 +2-42 = — 25 +24 = -
10) (0,08—1):0,2= (-082):02 = —?\.}'--'L = =46
J_ A,00
> 008 \pe §-ko=-32
0,52
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Zlomky a cela ¢isla 26 — procvicovani

2y
) (-=3-2)-(21-3-8)= (-5)- (-3) = I5
12 ,{o
AA:.?. (O '-°||L
w0 o8
AL
18
2) S0 (1,211,5-1,2:0,5):1,2—0,2= (4,8 —0,(,\: 42 -02Z= {2:42-0,2 = -0 =03
48 0
-5
3) -0,5:0,2—0,1:(3—-8)= —0,8-0:Z -0A-(=8) =04 +0,5= 0,4
0s
0,2
0,
4) 5-(=3:2)=21:(1=0,7)= §:(=6) = 24:(0,5) = - 30 — 3o = — %00
_9_'3_ dA:03 = 24023 = To
0.3
V2ow : A-40 = - 9
5) 20—0,6:(—0,8)—20+(—=0,6:8)= Jo + 048 — 20 — §8 = —432
[ — cams T oA
olb 0,(- e _l'\go
ELCES 0,48
0,48 18 Tysz
+6
6) 0,5+1,5:(10-4)-1,5:5= 0,5+3 -0, = 3,2
4'2— 'L: ,llr-.s'.-_ol:,
£ !
V2o: A-k = -3
O 03 0,48
0\3 Alb _-oI ‘7_
e TT—
oz 1 o—J\.ae
0,48
8) 0’5_(_0’3"'0’5)'2’1: 0'5_— 0z 24 =0,8 -0z =0,08
0,1 !
4 0,50
LL —0,kz
o\qz 0|05
9) 0,025:40-0,2:(=0,25)= 4+ 08 = 438
- - H = 0 s
0,%: ol&.o‘gf- ioozf [
Y
[
400
4000
Y k) -
10) 1+[—4:(—4-9)-2-(—8+4

)= ,1+S_—t‘-(-45) -z-(—qT& =A+S_+5.L-r8_3 = h+6o =614
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Zlomky a cela éisla 27— procvi¢ovani - 0,038

D)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9

0,02z

2’2:0’22_0’22 (0,1_0,078)+22: ,?,1 ~0,22 "O.chololl +22 = lo-10+22 = 22

22:0,22 = 120:22 = Ao
s [

0,22 ~0,022 = =z o

3
(=7)0,3-0,7-(6=3):(—1)=(=3)-03 =03 3:(=4) » —3A = LAs(AY = —244 2,4 = 0

[~ 2:(=4+3)-2)[-8+(4=7)]= [ ~2 -y =2N.[ -s+V] = [2-2\[-s-3Y =0 [-4} = 0
—

o

Veov: —AT+6 = — 9

(-0,8):0,08-0,5:0,1+6,4= — Ao — 5 +6,4 = ~IS +6,4 = - 8,6
< wo o < !
80=8< Ao \'5'-.,4.—.r -I5,0
6.4

-3,C

== M
~(0,011,0)+ 1,1 [1,05(=011))= - 04 + A4 [= 40T = —0, 4~ M ==

=04 )
' Mo - k4 =40

—0,4+0,1(0,1-0,4):0,01= ~ 0,k +04-(=0,3): 0,04 = - 0,4 -~ 003:004 =-04-3 =-234
|

0.‘; olA \Y

-0 A ‘0,3 3'4 =3
—= 0,02
0,

0,16:(0,1:0,001)-3,2:0,1= O oo —3,2:04 = A~32=~-16

A0 ) = loo \l/
MN:l=32L

5,2:4+0,13:0,1-0,52:0.2= 43 +4,3~ 26 = Jt_ 7 6=p

N\
512:4u= /(l’b {3:4 = ,{|3
A)e
lo 3.1'-9- =.2\c 6= g‘?’_ 0|G A= o(‘
Alz S
’ 5 006 o

/7 l
~1,2:0,6:(0,4=0,5)%(=0,3)-0,2:(=0,1)= =42:0,6 - (-04) ~0,3:0,2:(-0,4) = =2 (=0,4) = 0,06+ (=04

= 0L +0,6=08
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Zlomky a cela &isla 28 — aprava zapornych zlomki -1
‘—> _A-4=_TL-_-_- l’ L‘ A=3=-2
1 1_ 1 _2_4-2__ |4 1.1z A2 __ 1 1_3_ 3
3 - 3 5 i 7 T T
221_>_,;=_4 3 3 K) 4 22 4 4 4 7 7 +
1 45 1 1.3.3_4=3-3 __&
25 25 25 5 7 7 7 ¥ ¥
-542= —3
5,20 3 13,8 12_-km3-h o,/
3 3 3 12 12 12 73 12 G
L4 o __ 33 -l 3_6_1.3 2 _
100 oo 4 6 2 2 2z 7z 2
EELS BRSNS | SR D S
212 4 b 4 316 6 6 R
21_1_ 2 4 _ 4 21 3 _ 1 _3 A
J5 10 B T 27 14 M T T g
“1,3_1_ 4k _1 _ 3 P S SR A S R
7 7 14 M M A4 2 by g 4
\..—-,\)
2 _h L. -
I Ay Ll
4
P RN B
112 3 _2 _ [ 11 1.5 3
32 32 6 6 ¢ 5 o o~ Yo
21 111 32 _ & 211 s ¢ L
27 23 M4y Ay %5 3.3 Ar*'Ty'_"E—
_1 _§ .Y 3 7 1416 3-kee B
747 28 18 T a8 20 54 2.0 20 20
Pieved’ na zakladni tvar Pieved’ na smiSené ¢&islo
Few O'P(s'u 2vancuto
1__ 3 —4__
12_ T2 3 43
1 5 15 A
D= - = — = - -
2 2 2 J’L
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ZlomKky a cela ¢isla 29 — tiprava zapornych zlomku

—21==1
4

L =24y
(= 1Tt
A

) wiwey —v +
—~——
(-2) (-6)_ 2.6 . 3
4 2 _l”z: L

1 winwg
a0 3
7 (=9)_ 448 _ 3
_ - VA

D wmlny
t\——\—\l' 1 4
—_2(74’):__£,5/______
5 —
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